

Condiții de utilizare pentru apeluri video prin Skype

JVA Bielefeld-Brackwede oferă deținuților posibilitatea de a efectua telefonie video prin intermediul aplicației de comunicare Skype. Pentru aceasta în „Besuchsraum” mare este instalată o masă de vizită special concepută cu monitor, cameră web și căști.

Telefonia video este utilizată pentru întreținere, stabilizare și suport de contacte demne de sprijin și sunt destinate în primul rând vizitatorilor care, datorită distanței fizice, stării de sănătate, situației financiare sau a altor motive de înțeles, nu pot sau pot vizita numai cu dificultăți instituția noastră.

Pentru a utiliza telefonia video, aveți nevoie de un dispozitiv compatibil cu Internet cu aplicația Skype instalată, o cameră web, difuzor și microfon, o conexiune la internet și un cont de utilizator Skype.

Admiterea la telefonia video

Deținutul trebuie să solicite în prealabil permisiunea de a utiliza telefonia video. Cererea este verificată aici, ținând cont de problemele de securitate și ordine ale instituției, precum și de eligibilitatea contactelor solicitate.

Persoanele de contact trebuie să fie de acord cu condițiile de utilizare în scris și să semneze declarația de consimțământ. Deținutul adaugă la cererea de examinare declarația completată și semnată împreună cu o copie a actului dvs. de identitate.

Nu este necesară nicio declarație de consimțământ sau o copie a actului de identitate pentru persoanele cu vârsta sub 16 ani.

Programări

Deținuților autorizați li se permite să utilizeze telefonia video o dată pe lună. Telefonia video este posibilă doar cu programare prealabilă. Programarea este organizată de către personalul departamentului de vizite prin telefon (Tel.: 0521 / 4896-230). Durata programării este de 40 de minute. Vor fi maximum 3 persoane admise în același timp la această dată. Copiii cu vârsta sub 4 ani nu sunt numărați. Trebuie să se dea numele tuturor persoanelor pentru telefonia video planificată.

Execuție

La ora convenită, un membru al personalului din departamentul de vizite va contacta Skype cu contul de utilizator „Bi-Bra2020”. Astfel puteți stabili o conexiune cu contul de utilizator pe care l-ați specificat. După cererea membrului personalului, vă rugăm să țineți buletinul în camera web pentru a vă verifica identitatea. După stabilirea identității, se stabilește legătura cu deținutul și telefonia video poate fi efectuată.

Telefonia video prin Skype este monitorizată optic de către un angajat. Conexiunea poate fi întreruptă după un avertisment dacă securitatea sau ordinea instituției este pusă în pericol din cauza comportamentului dvs. sau a deținutului. Avertismentul nu va fi emis dacă este esențial să anulați imediat apelul video. O schimbare neautorizată a persoanei de contact este întotdeauna urmată de încetarea imediată a telefoniei video.

Protejarea datelor

Prin stabilirea telefoniei video, atât datele deținutului, cât și datele persoanelor de contact sunt transmise prin conexiunea la Internet. Instituția locală nu stochează datele.

Zona în care se aplică regurile

Admiterea la telefonie video prin Skype și condițiile de utilizare de mai sus se aplică numai în JVA Bielefeld-Brackwede.